Tecnoma € BUSES 3 FILETS

Techhnologles

Buses principalement utilisées pour I'épandage d'engrais liquides sans brouillard.
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" 6 buses au choix : SKP de 6 buses et 6 joints 44059 :
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INFLUENCE DE LA DENSITE DU LIQUIDE

Les tableaux ont été calculés pour de 'eau (densité 1). Pour conserver la quantité épandue & 'hectare ave
un liquide de densité différente, it faut multiplier la pression figurant sur les tableaux par la densité de ce liquide
EXEMPLE : soit & épandre 300 litres & I'hectare avec un engrais liquide de densité 1,3 & 8 km/h. La pression indi-
quée sur le tableau est de 2.6 bars avec une buse blanche (& 'eau).
Muttipiier 2,6 x 1,3 = 3,4 bars.
Donc il faudra afficher 3.4 bars de pression au lieu de 2,6 bars pour un liquide de densité 1,3.
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